
Trivselsundersøgelse 
Slotsparkens Friskole 4. – 9. årgang
2023



93 elever fra 4. – 9. årgang  deltog i undersøgelsen og 64 besvarede spørgsmålene.

Spørgsmålene er udarbejdet af elevrådet i samarbejde med skoleleder Jannie Møller. Eleverne 
valgte kvalitative spørgsmål for at få stor indsigt i elevernes trivsel. Disse svar er efterfølgende 
analyseret og omsat til denne undersøgelse. Marts 2023.
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Hvordan har du det i skolen? 
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Hvordan du har det på dit hold/klasse?
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Føler du dig nervøs inden du skal i skole?
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Føler du dig nogen gange ensom?
ja måske nej
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Synes du at der er ro i klassen, så du kan koncentrere dig?
ja nej nogle gange
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Larmer du selv i timerne?
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Giver undervisningen dig lyst til at lære mere?
ja nej nogle lunde
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Oplever du at lærerne lytter til dig?
ja nej måske
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Kan du tale med dine lærere, hvis du oplever du har problemer?
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Føler du at du gør gode faglige fremskridt i skolen?
ja ved ikke nej måske
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Har du nogen at være sammen med i frikvarterne?
ja Nogen gange nej
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Føler du at du bliver mobbet eller gjort til grin af andre elever?
ja nej nogen gange
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Oplever du at der er nogen der mobber andre?
nej ja ved ikke


